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Kaxaobin oeHb
XU3HUN NnpuodaBnseT
yacTuuy MyapocCTMm.




m 1 cnoBo 2 CNNOBO

7+7=...(n) 8+4=...(n)
18-8=...(e) 17-10=... (H)
6+5=...(4) 4+9=...(Q)
19-10=...(B) 14-4=...(n)
13-13=...(a) 16-0=...(a)
20-1=...(n)

0+12=...(H)
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1AM =10 CM
lagMm2CcM=12 CM 1AM < 18cMm

l1aM5cM= 15 CM
1AM9CM= 19 CM

14cm > 1 M2 CMm
16cmMm = 1AM 6 CM
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1) MpuknagbiBaemM NMMHEUNKY K NONOCKe;
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2) CoBMmeltaem 0 Ha NIUHENKe € Ha4Yariom
NOMOCKM;
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m15

3) Onpepensiem 4ncro,

cooTBeTCTBYylOLLEe

?CM

KOHLY NONOCKW. ATO ANIMHA NOJSIOCKMU.
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CyuwecTBYOT N1 6onee merikue eauHULbI
n3amepeHus AnuHbI?

rmnoTe3bl

N

MUISIUMETP




Tema ypoka

MunnumeTp

7 MM
1cMm =10 MM




CamocTtosTenbHasa pabota: c. 10, Ne 2

3CM5 MM =35 MM
5CM =50 MM



Ne4
20cM =2 oM
7+ 2 =9(am)
OTBeT: 9 AM CcTana BblCOTa E€IT04YKU K OCEHMN.



MunnumeTp

1 2 3
il vt e Il sanrsal i M ETS

JomawHee 3apgaHue: c.10, Ne6; 3agaHune ns pyopuku
«MpoBepb cedba»
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Cnacunbo 3a ypok!



Cnucok ucnon b3yeéMbIX NICTOYHUKOB

INutepartypa:

« Martemartuka. 2 knacc. Yueb. ans obweobpasoBaTt. opraHusauunn. B 2
4. 4.1/ M.. Mopo, M.A. baHtoBa n gp.- M.: [lpoceelueHune, 2017

VICTOYHUKM UNNOCTPaLnn:
< [lepo: CCbIIIKa

« PaboTta B napax: CCblJ1ka

< Manb4uK c NMHEeNKon: CChbIJ1Ka
% JlnHenka: ccbliika

< MunnumeTp: cchbllka

% JlnHenka: CCbIJIKa

< Kornokonb4mk: CChifiKa




